



《Code・Blue》特別版

山下再出動

由山下智久與新垣結衣等青春偶像主演的夏季日劇《Code・Blue》，正式宣布於明年初推出特別版，山下等一眾急救醫療隊又要再次出動。

拯救火車意外乘客

劇集於今年夏天播放時，平均收視率有百分之十五點九，成為該季最高收視的劇集，首集更有高達百分之二十一點二的收視。劇下同時段劇集的最高收視紀錄；與此同時，樂隊「Mr. Children」為劇集唱的主題曲《花火》單曲，亦有五十六萬張的銷量。特別版中，山下、新垣、戶田惠梨香、淺利陽介與比嘉愛未等五名主要角色會再次聚首，今次在鐵路上發生脫軌意外而反轉，多名乘客死傷，直升機急救隊奉召到場，展開急救行動。監製增本淳稱特別版的主題為「離別」，藉此表達出人與人之間的連繫。

有更多大場面

山下表示，特別版會比劇集版有更多大場面，希望能表達出親情的重要性；而新垣與戶田均說隊中各成員都會有所成長，對新劇充滿信心。現時特別版已經拍竣，定於明年一月十日在日本播映。



▲戶田惠梨香（左起）、淺利陽介、山下智久、比嘉愛未與新垣結衣五位主要角色會再次聚首
◀五位直升機急救隊醫生會在特別版中面對新挑戰



《Code・Blue》會在明年一月推出特別版
山下智久主演的劇集



►土屋安娜以一身怪裝現身演唱會
▼AI（左）與土屋安娜同台演出合唱歌曲



土屋安娜演唱會「露底」益歌迷

女星土屋安娜於二十三日在東京澀谷為全國巡迴演唱會打上休止符。當日她換了多套服飾出場，當中包括性感的緊身短裙，還有「SM味」甚重的「女王眼罩」，她笑謂：「性感一點是好，不過平日這樣穿的話便會『露底』了。」當日土屋唱出二十三首歌曲，而女歌手AI則任嘉賓，與她合唱歌曲《Crazy World》，令在場二千歌迷為之瘋狂。除了在日本發展外，土屋亦積極開拓海外市場，明年一月便會在歐洲推出大碟《Nudy Show！》。

傳步姐搭上舞蹈員

早前剛被爆出與韓國男友「性史」的「步姐」濱崎步，最近又傳出新緋聞，有報道指她搭上了一位名叫Shu-ya的舞蹈員。

據說「步姐」在十一月為台北的演唱會作慶功時，突然拉着Shu-ya走到台上，表示兩人正在交往，而且更會結婚；事後「步姐」卻解釋說只是搞搞氣氛，並非真有其事。然而，有演唱會的工作人員卻透露，兩人的關係的確十分密切，又會在深夜一同到健身房做運動，頗為曖昧。似乎「步姐」自與長瀨分手後，緋聞便傳個不停，只有不斷拍散拖，看來她的確十分寂寞。



蘭」的女主角李秀京
◀李善均表示新片的愛爾蘭景色，
很適合聖誕節觀看

李善均遊走愛爾蘭

被韓國傳媒譽為熒幕好男人的李善均，繼年中的《我的甜蜜都市》後，在新片《浪漫愛爾蘭》中飾演自以為是的企業家，一改既有戲路。電影公司於本月二十四日舉行發布會，而他更笑言希望觀眾不會討厭他在片中的角色。電影本身是浪漫喜劇，將在平安夜上映，而李善均更相信愛爾蘭的景色會為影片加分，非常適合在聖誕觀看。



▲「Mr. Children」終於首肯為《紅白》任表演嘉賓
▶「AKB48」積極爭取再在《紅白》中獻唱



▼濱崎步又傳出緋聞，今次的對象是一名舞蹈員



Super Junior 黃牛票炒至7000元



▲「Super Junior」在上海舉行的巡迴演唱會，門票被炒賣
▼「Super Junior」在內地頗受歡迎，演唱會門票掀起搶購潮



人氣偶像組合「Super Junior」今年頻頻舉行巡迴演唱會，而本月二十二日他們更在上海舉行亞洲巡迴演出中國第一站的行程。由於這次是「Super Junior」首次在內地的大型演出，萬多張門票早已搶購一空，而不法之徒更乘勢炒賣門票，黑市價更由正價的一千三百韓圜變為七千韓圜。另外，「Super Junior」也會在明年一月三日及四日於首爾奧林匹克公園舉行首爾站演唱會，再在一月十七日及十八日到南京演出。



▲西山茉希不
肯透露聖誕節會否
與赤西仁一起度過



趙寅成朱真模
愛撫片段曝光



▲趙寅成（右）與朱真模在新片中床戲連場

由趙寅成及朱真模主演的古裝片《雙花店》，近日公開預告片段，當中兩位男主角更肉帛相交及互相愛撫，尺度大膽。電影以高麗時代為背景，描述高麗王（朱真模飾）與近身侍衛洪林（趙寅成飾）的一段苦戀。電影預計在十二月三十日首映，而目前電影還未評級，相信會因同性戀情節而被定為青少年不宜等級。

Mr. Children 證實為《紅白》演出

AKB48 誓取《紅白》入場券

「Mr. Children」多年來拒絕出席《紅白》，相反不少新人卻視《紅白》為夢寐以求的舞台。女子偶像團體「AKB48」日前在東京澀谷的NHK會堂開演唱會，組合去年首度殺入《紅白》，今年更多了一隊由出身自名古屋的「SKE48」，合共有八十四人之多，衆人表示希望能再在《紅白》演出，如果成事的話，相信會成為同節目中表演人數最多的組合。

西山茉希避談赤西仁

模特兒西山茉希因與「Kat-Tun」的赤西仁傳緋聞而聲名大噪，她日前與山田優一同為時裝表演擔任模特兒。同一表演為時裝雜誌《CanCam》創刊二十七周年的紀念活動，西山表示雜誌的歷史比自己的年紀還大，所以擔任模特兒時，有如置身在一般巨大的船之中。

西山又建議女士們在聖誕節，穿上連身裙和長靴與男性約會，因為不少男士都會喜歡這種打扮。被問到會否在聖誕節時與緋聞男友見面，她神神秘秘地回答：「作為女性也想在聖誕節拍拖，但不知道能否成事呢？」

◀山田優（圖）與西山茉希等為雜誌《CanCam》的紀念活動行駕